
Владимир Зеленски: Званичан број погинулих украјинских војника у рату са Русијом је 55.000, али се "велики број сматра несталим". Ако Украјина изгуби рат, постаће део Русије
четвртак, 05 фебруар 2026 08:50

Украјински председник Володимир Зеленски открио је званичан број украјинских војника
погинулих у рату у интервјуу за француски телевизијски канал Франс 2 .

  

  

"У Украјини је званичан број војника погинулих на бојном пољу, било да су редовни или
мобилисани, 55.000", рекао је он, напомињући да постоји "велики број људи које Кијев
сматра несталима".

  

Ако Украјина изгуби рат, постаће део Русије

  

Ако Украјина изгуби рат са Русијом, постаће његов део, рекао је Владимир Зеленски.

  

"Ако изгубимо овај рат, изгубићемо независност наше земље", упозорио је у интервјуу за
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Франс 2, пише Ле Монд.

  

Према његовим речима, украјински народ је јачи од Русије.

  

"Ако изгубимо нашу независност, ако постанемо део Русије, то би био апсолутно
монструозан губитак. И уверен сам да се то неће догодити", рекао је украјински
председник.

  

Он се нада да ће мир бити постигнут за мање од годину дана и да ће рат моћи да се
оконча дипломатским путем.

  

Русија би морала да жртвује још 800.000 војника, да освоји источну Украјину

  

Русија би морала да жртвује додатних 800.000 војника током наредне две године
уколико би желела војно да освоји источну Украјину, изјавио је у среду Владимир
Зеленски.

  

„Освајање источне Украјине коштало би их још 800.000 живота“, рекао је на француској
телевизији Франце 2.

  

Володимир Зеленски је додао: „Русији би било потребно најмање две године, уз веома
спор напредак. По мом мишљењу, неће издржати толико дуго.“

  

Улога америчког председника је кључна, поновио је Зеленски у среду:

  

„Путин се плаши само Трампа. Амерички председник жели да оконча овај рат
компромисом. Подржали смо његове предлоге, али не може бити компромиса када је реч
о сопственом суверенитету“, нагласио је.
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Украјински председник упозорио је да се руски председник „не плаши Европљана“,
истовремено изражавајући захвалност Украјине Европљанима који подржавају Кијев
пружајући војну опрему, економску и дипломатску помоћ.

  

„Јер Европљани живе у дивном, безбедном свету који су сами изградили на праведан
начин, својом економијом и својим радом“, рекао је.

  

„То је потпуно другачији свет. Живот у Европи је пријатан. Али данас је врло јасно да,
ако Украјина не заустави Путина, он ће напасти Европу“, закључио је Зеленски.

  

(Унијан, Хина)
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